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U cilju unaprjeđivanje kvalitete visokog obrazovanja Republike Hrvatske, 
Tehničko veleučilište u Zagrebu je kao najveće hrvatsko veleučilište, osiguralo 
tri milijuna kuna iz sredstava Europskog socijalnog fonda za konkretna 
unaprjeđenja u području specijalističkih stručnih diplomskih studija Politehnike. 
Postprojektne aktivnosti, temeljene na isporukama Projekta i hko-a kao sastavnice 
eqf-a, usmjerene ostvarenjima ciljeva “Strategije razvoja međunarodne suradnje 
Tehničkog veleučilišta u Zagrebu” su:

• uspostavljanje međunarodne suradnje i intenziviranje partnerstva sa sličnim institucijama u Europi i diljem 
svijeta

• sudjelovanje u međunarodnim projektima, posebice u području istraživanja i visokog obrazovanja
• olakšavanje i poticanje razmjene znanja kroz povećanje mobilnosti studenata, nastavnika i stručnog osoblja 

između europskih visokoobrazovnih institucija
• postizanje izvrsnosti u programima i procesima koji će za posljedicu imati dobivanje priznatih međunarodnih 

akreditacija
• razvoj međunarodnih obrazovnih programa na tvz-u
• povećanje broja bilateralnih sporazuma sa srodnim inozemnim visokoobrazovnim institucijama
• povećanje broja studenata koji odlaze na studijski boravak u inozemstvo
• povećanje broja stranih studenata na tvz-u i to u dvije kategorije: gosti studenti (studijski boravak u trajanju od 

jednog semestra ili akademske godine) i redovni studenti upisani na kompletan preddiplomski studij
• jačanje nastavne aktivnosti nastavnika na inozem nim visokoobrazovnim institucijama, povećanje broja 

gostujućih predavača iz inozemstva
• povećanje broja međunarodnih istraživačkih projekata u kojima sudjeluju pojedini nastavnici ili institucije
• povećanje broj članstava u renomiranim udruženjima.

Voditelj projekta skraćenog, ali simboličnog naziva, “Politehnika 2025” dr. sc. Mladen Mauher, prof. 
v. š.: “Za unaprjeđenje kvalitete visokog obrazovanja u specijalističkim diplomskim stručnim studijima 
Politehnike u skladu s ciljevima hko-a, posebno za povećanje zapošljivosti naših studenata, budućih 
sudionika tržišta rada, te kontinuirano unaprjeđenje kompetencija nastavnika ključna je uloga partnera 
projekta, predstavnika poslodavaca uglednih tvrtki apis-it, in2 grupa i span. Realno iskustvo poslodavaca, 
poglavito u području svakodnevne primjene informacijskih i komunikacijskih tehnologija, ne samo u 
Hrvatskoj već i širom svijeta, jedinstven je doprinos kvalitetnom promišljanju novih nastavnih programa 
koji nam niti jedan akademski partner nije u stanju pružiti. Ukoliko spremamo studente za tržište rada, 
onda i predstavnicima poslodavaca moramo pružiti priliku da svojim iskustvom i zna njem direktno utječu 
na obrazovne programe.”

U nastavku postprojektnih aktivnosti pristupa se projektu implementacije studija na engleskom 
jeziku. Agencija za znanost i visoko obrazovanje izdala je Tehničkom veleučilištu u Zagrebu Certifikat o 
osiguranju kvalitete broj: 13001-2014 dana 8. srpnja 2015. Certifikat se izdaje na razdoblje od pet godina 
od datuma završetka postupka vanjske neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete 
visokog učilišta. Sustav osiguravanja kvalitete je u skladu sa Standardima i smjernicama za osiguravanje 
kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja.

Riječ dekanice Tehničkog veleučilišta u Zagrebu

Word of the Zagreb University of Applied Sciences Dean

Dekanica Tehničkog veleučilišta u Zagrebu

prof. dr. sc. Slavica Ćosović Bajić

Uvodne riječi · Introduction
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Riječ glavnog urednika časopisa Polytechnic and Design

Word of Chief editor of journal Polytechnic and Design 

Intenziviraju se aktivnosti označavanja radova objavljenih u časopisa Polytechnic 
& Design i smještaja u svjetske baze. Napravljen je veliki korak s dobivanjem 
DOI (digitalni idetifikator) registracije. Našem časopisu je pridružena jedinstvena 
identifikacija DOI:10.19279/ a mi smo dodali „TVZ.PD….“ te u nastavku 
numeričke oznake za godinu i broj časopisa. Radimo na dodjeli DOI označavanja za 
prijašnje znanstvene radove, odnosno; povezivanje publikacija putem jedinstvenog 
označavanja u svijetu. 
Podaci o časopisu Polytechnic & Design uneseni su u HRCAK; portal časopisa 

u otvorenom pristupu. Uz svaki bibliografski opis pojedinog rada na raspolaganju je i cjeloviti tekst 
rada u PDF formatu. 

Novi broj časopisa ima 18 radova kolega profesora sa različitih studija te radova koje su osmislili 
studenti. S tekstilno tehnološkog fakulteta je Prof. Gojka Nikolića koji obrađuje teme robotiku i njenu 
primjenu u medicini. Kao primjer prepoznavanja i razvrstavanja članka spomenimo; tom članku je 
pridružena identifikacija: DOI:10.19279/TVZ.PD.2016-4-3-01 gdje nkon godine dolazi oznaka časopisa: 
Vol 4, No3, a broj rada u sadržaju časopisa je 01. Sa sedam različitih studija: Tehničko veleučilište u 
Rijeci, Visoka tehnička škola u Bjelovaru, Grafički fakultet, Fakultet tehničkih nauka iz Novog Sada, 
Fakultret elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje iz Splita, Tehničko veleučilište u Zagrebu; prezentiraju 
se istraživanja veoma širokog spektra. Radovi se pretražujui s adrese: http://www.doi.org/  Pred nama je 
ogroman posao organiziranja prevođenja radova budući da vodimo paralene e-stranice i na hrvatskom i 
na engleskom jeziku.

Glavni urednik časopisa Polytechnic and Design

prof. emeritus dr. sc. Vilko Žiljak




